
رهبر انقلاب در دیدار محمداف:
ایران و ترکمنستان دارای اشتراکات 

فرهنگی بسیار هستند
رهبر انقلاب اسلامی، ایران و ترکمنستان را خویشاوند 
و دارای اشتراکات فرهنگی بسیار خواندند و تاکید کردند: 
این اشتراکات فرهنگی زمینه مهمی برای گسترش بیش 
از پیش روابط در بخش‌های مختلف به‌‍ویژه در حوزه‌های 
انرژی و راه است. به گزارش ایلنا، آیت‌الله خامنه‌ای عصر 
دیروز در دیدار قربانعلی بردی محمداف، تاکید کردند: این 
زمینه‌های فرهنگی را نباید دستکم گرفت. رهبر انقلاب 
اسلامی گسترش روابط را به نفع دوکشور دانستند و با اظهار 
خوش‌بینی نسبت به آینده روابط، تاکید کردند: همکاری 
بیش از پیش جمهوری اسامی ایران و ترکمنستان 
زمینه ساز ارتقاء جایگاه دو کشور در دنیای درحال تحول 

خواهد بود.
    

آژانس: 
ذخایر اورانیوم ایران

بیش از  ۲۳ برابر حد مجاز است
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در گزارش فصلی خود 
مدعی شده میزان ذخایر اورانیوم ایران به بیش از ۲۳ برابر 
حد مجاز در برجام رسیده است. خبرگزاری رویترز بر اساس 
نسخه‌ای از این گزارش مدعی شده که آژانس در گزارش 
جدید خود تصریح کرده این نهاد بین‌المللی برخی از تجهیزات 
نظارتی که ایران سال گذشته دستور برچیده شدن آنها را صادر 
کرده بود مجدداً نصب کرده است. در بخشی از گزارش آمده 
آژانس اتمی منتظر تعامل ایران برای رسیدگی به مسائل 

مختلف از جمله نصب تجهیزات نظارتی بیشتر  است.
    

سفر مشاور بایدن به عمان 
برای بررسی امکان توافق با ایران

رسانه آمریکایی آکسیوس نوشت: به گفته پنج مقام 
آمریکایی، اسرائیلی و اروپایی، برت مک‌گورک، مشاور 
ارشد رئیس‌جمهور بایدن در امور خاورمیانه، اوایل 
ماه جاری برای گفتگو با مقامات عمانی جهت تماس 
دیپلماتیک احتمالی با ایران در رابطه با برنامه هسته‌ای 
این کشور، سفری بی سر و صدا به مسقط داشت. در ادامه 
این مطلب آمده است: سفر به مسقط نه از سوی ایالات 
متحده و نه از سوی عمان علنی نشد. این مقامات گفتند 
که موضوع اصلی مورد بحث، تلاش دیپلماتیک جدید بر 

سر برنامه هسته‌ای ایران با میانجیگری عمان بود.
    

اسحاق هرتسوگ خبر داد:
»دیدگاه‌های مشترک« اسرائیل و 
آذربایجان در مورد تهدیدات ایران

اسحاق هرتسوگ که به آذربایجان سفر کرده است، 
می‌گوید اسرائیل و این کشور در مورد تهدیدات ایران، 
»دیدگاه‌های مشترکی« دارند. ایلنا به نقل از تایم آو 
اسرائیل، نوشت: رئیس‌‌جمهور اسرائیل می‌گوید در 
جریان سفر به جمهوری آذربایجان، با همتای خود الهام 
علی‌اف در مورد »تهدیدها و خطرات ایران« برای منطقه 

و جهان، به صورت »جدی« مذاکره کرده است.
    

وزیر کشور: 
وضعیت در مرزهای ایران و افغانستان 

آرام است
وزیر کشور گفت:‌ اکنون وضعیت در مرزهای ایران 
و افغانستان آرام و ترددها در حال انجام است. احمد 
وحیدی افزود: بر اساس اشتباهی که مرزبانان افغانستانی 
انجام داده و تیراندازی کردند، درگیری‌ها اتفاق افتاد و 
ما شهید هم داشتیم از طرف افغانی هم افرادی کشته 
شدند. به گفته وی، برخی افراد غیرمسئول یا در رده‌های 
مسئولیت پایین افغانستانی اظهاراتی علیه ایران داشته‌اند 
که بر اساس گزارش‌های دریافتی، آنها را برکنار کرده‌اند 

چون اظهارات بیجا و غیرمنطقی زده شده بود.
    

اقدامات جدید بغداد 
برای کنترل مرزهای ایران و عراق

منابع خبری از اقدامات جدید عراق در مرزهای اقلیم 
کردستان و ایران خبر دادند. به گزارش رووداو، نیروهای 
مرزبانی عراق در حال ساخت جاده جدید در نوار مرزی 
ایران و عراق در اقلیم کردستان به منظور ساخت برجک و 
سیستم‌های دیده‌بانی هستند. یک منبع آگاه اعلام کرد که 
شخص محمد شیاع السودانی، نخست وزیر عراق به همراه 
مقامات اقلیم کردستان تحرکات گسترده‌ای در راستای 
دور کردن مجموعه‌های مسلح مخالف ایران از مرزها و 

استقرار یگان‌های امنیتی در نوار مرزی انجام می‌دهد.
    

دعوت گسترده از طلاب
برای سربازخانه امام زمان 

مرکز سنجش و پذیرش حوزه‌های علمیه سرویس 
پیامکی انبوهی جهت جذب طلاب فعال کرد. به گزارش 
دیده‌بان ایران؛ در این پیامک‌ها نوشته شده: نیروسازی 
برای سربازخانه امام زمان نیازمند هدایت جوانان شایسته 

به دست شماست.
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انگار سیاست و اراده‌ای در کار باشد که 
نخواهد در ایران صنعت گردشگری رونق 
بگیرد. هربار خبر بدی در این حوزه منتشر 
می‌شود که از دل سیاست‌‌های اشتباه 
برمی‌خیزد و طوری افکار عمومی را شوکه 
می‌کند که دافعه‌ مخابره‌ جهانی آن در 
عصر ارتباطات به کسی جرات ندهد پا به 

ایرانی با این همه جاذبه بگذارد!  
از اسیدپاشی در اصفهان که مقصرانش 
ناشناس ماندند تا نزاعی که چند هفته 
پیش در باغ شازده ماهان اتفاق افتاد و 
منجر به مرگ یک زن شد تا پلمب مراکز 
گردشگری به دلیل رعایت نشدن حجاب 
در آنها. تازه‌ترین نمونه نیز این است که 
انتشار ویدئویی از خواستگاری یک جوان 
از دختر مورد علاقه‌اش در حافظیه، موجب 

بازداشت مدیر مجموعه شده است! 

آن هم مدیری که یکی دو هفته قبل 
مورد تقدیر عزت‌الله ضرغامی، وزیر 

گردشگری قرار گرفته بود.

حیرت و  افسوس از موضع‌گیری 
استاندار   و  دادستان فارس 

علی دارابی، قائم مقام وزارت میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با 
انتشار متنی با عنوان »دولت در دولت« 
در صفحه اینستاگرام خود؛ درباره آنچه 
در آرامگاه حافظ رخ داده است، نوشت: 
»وضعیت نامناسب لباس و حجاب خانم 
اصلا قابل دفاع نیست. این‌که چطور این 
برنامه از دید ماموران حافظیه مغفول 
مانده و آن‌ها با تأخیر فراوان وارد عمل 
شده‌اند، مستوجب نکوهش و تخلف از 
وظایف قانونی آن‌هاست.. قانون تکلیف 
هر دو گروه )ماموران و هنجار شکنان( را 
مشخص کرده است؛ اما حیرت و افسوس 

نوع موضع‌گیری و سخنان و رفتار استاندار 
فارس و از آن بدتر اقدام دادستانی شیراز در 
جلب و بازداشت مدیرکل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی استان و مدیر 
مجموعه تاریخی حافظیه است. تکلیف 
این همه ماموران دولتی از ترس این‌که 
با آن‌ها نیز چنین برخورد ناحقی صورت 

گیرد، چیست؟«
وی ادامه داده است:‌»به‌راستی به کجا 
چنین شتابان؟! با این رفتار‌ها و احکام 
غیر قابل قبول قضایی به دنبال اثبات چه 

چیزی هستیم؟!«
معاون میراث فرهنگی با اشاره به اینکه 
مدير حافظيه دو شب است در بازداشت 
به سر برده، تصریح کرده که »جاى 
مدير نمونه فرهنگى كه در هفته ميراث 
 فرهنگى )دو هفته قبل( از او تجليل شد، 

زندان نيست!«
گرچه موضوع خیلی زود با وساطت 

شخص ضرغامی حل و فصل شد، اما 
اتفاقی که نباید افتاد. برخورد قهری با یک 

مدیر زن موفق به خاطر اشتباه دیگران!

چرا   زاکانی   بازداشت  نمی‌شود؟!
در همین باره احسان بداغی، 
روزنامه‌نگار و فعال سیاسی در توئیتر 
خود نوشت: »یک خواستگاری باعث 
تعلیق مدیرکل میراث فرهنگی فارس 
و بازداشت ۲ مدیر حافظیه شد. این 
درحالی‌ست که همزمان آرامگاه سعدی 
در خطر ریزش است، چندین خانه‌ 
بافت تاریخی را برای تخریب پلمب 
کرده‌اند و کمی قبل هم نرگس آبیار برای 
فیلمش در ۳ بنای تاریخی شیراز کلی 
 خرابی به بار آورد، اما بابت اینها کسی 

ککش نمی‌گزد.«
یک روحانی به نام علی صداقت نیز 
درباره این  ماجرا در توئیتر نوشت: »مدیری 

که بازداشت شده در آن صحنه باید چه 
می‌کرد؟ می‌رفت و از وسط جمعیت دور 
آنها، آن دو نفر را بیرون می‌انداخت؟ بعد 
نمی‌گفتند چرا اغتشاش ایجاد کردی؟ با 
این حساب باید شهردار تهران را هم برای 
همه اتفاقاتی که این روزها در پارک‌های 

تهران می‌افتد، بازداشت کرد!«
اشاره او به شرایط مشابه و حتی 
غیرعرفی‌تری است که در پارک‌های 
تهران بسیار دیده می‌شود؛ اما نهادهای 
قضایی بابت آن با زاکانی برخورد 
نمی‌کنند و حتی او را مقصر هم نمی‌دانند، 

چه برسد به اینکه بازداشتش کنند!

جرقه‌ یک شورش دیگر را نزنید
و  نشناسان  ا و ر ز  ا ری  بسیا
جامعه‌شناسان معتقدند که آستانه تحمل 
در سطح جامعه پایین آمده است و هر 
اتفاقی چه کوچک و چه بزرگ ممکن است 
به موج خروشان و البته تندتر از قبل تبدیل 
شود. در همین ماجرای اعتراضات پاییز 
پارسال، حمیدرضا جلایی‌پور  دانشیار 
دانشگاه تهران معتقد بود چهار اشتباه 
بزرگ از سوی حکومت عامل ایجاد 
اعتراضات شده: تمنای مهندسی فرهنگی 
از بالا، تنگ‌کردن حلقه حکمرانی، 
ناکارآمدی اقتصادی و سیاست خارجی 

دشمن‌ساز. 
اما عجیب آنکه به نظر می‌رسد با 
گذشتن از اتفاقات پاییز امسال دوباره 
مسئولان به تکرار همان سیاست‌های 
تنش‌زا روآورده‌اند! یعنی گمان کرده‌اند 
آن سبو بشکست و آن پیمانه ریخت؛ اما 
پیمانه‌های دیگری هم می‌تواند در راه 
باشد چنانچه پیش از پاییز 1401 هم 
آبان و دی 96 و 98 را داشته‌ایم و اتفاقا 
فاصله میان تنش‌های اجتماعی جامعه 

ایران هر بار کمتر هم شده است. 
اما با وجود اینکه اخیرا شورای ائتلاف 
نیروهای انقلاب هشدار داده است که 
ضمن درک حساسیت متدینین نسبت 
به کشف حجاب، برخورد با بی‌حجابی 
نباید باعث ایجاد تنش و درگیری در 
جامعه شود. مشخص نیست چرا در برخی 

شهرستان‌ها مسئولان محلی دولتی یا 
قضایی برخلاف رویه‌ رئیس دستگاه قضا 
شخصا و در حرکت‌هایی فردی وارد عمل 

می‌شوند. 
مثلا درحالی که غلامحسین محسنی 
اژه‌ای بر ضرورت کم کردن از التهاب 
اجتماعی در جامعه تاکید دارد و دنبال 
تصویب لایحه جریمه به جای برخورد 
قهری و قضایی در مجلس است، مشخص 
نیست چرا در برخی شهرستان‌ها 
مسئولان دولتی و قضایی سیاست دیگری 

را برخلاف رویه مرکز دنبال می‌کنند؟
پس از تاخت و تاز اخیر دادستان برخی 
شهرستان‌ها مانند مسئولی در سیرجان 
و پلمب معدود مراکز تفریحی یک شهر 
بدون امکانات و محرومیت عموم مردم از 
مراکز تفریحی فقط به خاطر جرم چند 
نفر، حالا نوبت به مسئولان کلانشهر شیراز 
رسیده است!؟ درحالی که دادستان شیراز 
و شخص استاندار متوجه نیستند در عصر 
فضای مجازی و با وجود گوشی در جیب 
هر فرد، چنین حرکت‌های ضد عرفی 
ممکن است بدون هماهنگی و بداهه اتفاق 
بیافتد و مدیر یک مجموعه گردشگری از 
آن بی‌خبر باشد و حتی در صورت خبردار 

شدن نتواند به موضوع ورود کند. 
در ماه‌های گذشته بسیاری از 
تحلیلگران سیاسی و اجتماعی و دلسوزان 
کشور بارها هشدار داده‌اند که با وجود 
فشارهای اقتصادی بر جامعه، افزودن 
همزمان فشارهای اجتماعی و فرهنگی 
ممکن است منجر به تکرار قضایایی مثل 
ماجرای گشت ارشاد و مهسا امینی و 
التهاب پس از آن بشود اما کو گوش شنوا؟

بازداشت یک مدیر زن جوان که 
بازداشتش هرچند از سوی استاندار 
فارس کار موجهی اعلام شد؛ خیلی زود 
واکنش منفی افکار عمومی را برانگیخت 
تا بار دیگر ثابت شود که مسئولان کشور 
هنوز از ماجرای مهسا امینی درس عبرت 
نگرفته‌اند و هر آن ممکن است باز با کاری 
ناگهانی و به دور از تدبیر، آتش به خرمن 
زنند و سپس آن را برگردن دشمن 

خارجی بیندازند!

بازداشت مدیران حافظیه شیراز، التهاب‌آفرینی و ادامه رویه »دولت در دولت« ارزیابی شد؛

غلتیدن در گل‌ولای بی‌تدبیری همیشگی
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روی موج کوتاه

درست در روزی که یادگار امام با قطعیت می‌گفت که »ما 
»جمهوری اسلامی« هستیم و امارت اسلامی، خلافت اسلامی و 
حتی حکومت اسلامی نیستیم«، محافظان حضرتشان خبرنگار 
ایلنا را چنان به باد کتک گرفتند که دم خروس امارت اسلامی 

بودنشان از آن بیرون زد!
البته همانطور که خود حسن خمینی دیروز گفت مسئولیت 
حفاظت بر عهده شخصیت نیست و روال تشخیص نیاز به محافظ 
و تعیین محافظان، با شورای امنیت و نهاد نظامی و انتظامی است؛ 
اما از آن جایی که حضرت یادگار اهل منبرند، خوب بود پیش 
از آنکه پشت تریبون عمومی از »جمهوریت« بگویند، حلقه 
محافظان را گرد می‌کردند و ابتدای امر ایشان را روشن می‌کردند 
که اینجا امارت اسلامی نداریم که شما مثل طالب‌ها خراب 
شوید روی سر خلق‌الله و لت و کوبشان کنید؛ آن هم سر خبرنگار 
جماعت که مصیبت‌هایش در این جغرافیا روضه مکشوف است 

برای خود.  آنطور که ایلنا نوشته پس از ورود محمد خاتمی به 
مراسم مرحوم محمد دعایی و حضور یافتنش در کنار حسن 
خمینی، خبرنگار برای گرفتن عکس به این دو نزدیک شده که 

با ممانعت دو تن از محافظان حسن خمینی مواجه شده است. 
محافظان با برخوردی تند او را از مراسم خارج کرده و این بار 
سرگروه تیم حفاظتی از راه رسیده؛ خبرنگار را با آسانسور ویژه 
موسسه اطلاعات برده‌اند و رسیده‌اند سر اصل مطلب که همان 

توقیف گوشی است.  تجربه‌های مکرر ثابت کرده که این ضبط 
گوشی حالا دیگر شده است رسم نانوشته نیروهای حراستی، 
حفاظتی، اطلاعاتی، انتظامی، لباس شخصی و اساسا هر نوع 
ضابطی که زور دارد. اینقدر این خبط غیرقانونی را عادی کرده‌اند 
که دیگر کمتر کسی یادش می‌آید تفتیش حریم خصوصی و 

وسایل شخصی افراد غیرقانونی است مگر به اذن و حکم قاضی.
القصه اینکه آقایانِ محافظ، گوشی خبرنگار را جستجو 
کرده‌اند و همزمان شروع کرده‌اند به توهین و کتک زدن با مشت 
و لگد. بعد هم برای ساعتی او را در کیوسک ورودی مجموعه 
محبوس کرده‌اند که این هم در نوبه خود بازداشت غیرقانونی 

است و قابل پیگرد. 
در نهایت اما معلوم نیست آقایان محافظی که دستِ بزن 
داشته‌اند و پایِ لگدپران، مشخصا از چه بابت خبرنگار را به باد 
کتک گرفته‌اند. در بدترین حالت شاید بیم آن داشته‌اند که 
خبرنگار در دوربین و گوشی‌اش بمب جاسازی کرده و قصد 
انتحار و ترور دارد که در آن صورت وقتی موفق شده‌اند وظیفه 
حفاظتی خود را انجام داده و وی را از محل دور کنند، ضرب 
و جرح و تفتیش حریم شخصی و بازداشت غیرقانونی دیگر 

توجیهی ندارد.

اگر هم نگرانی از باب ثبت تصویر یادگار امام با رئیس 
ممنوع‌التصویر اصلاحات است که حتی اگر هم ثبت می‌شد، 
پرحاشیه‌تر از عکس دست دادن صمیمانه جناب حداد عادل و 
رئیس دولت اصلاحات نمی‌شد که دیروز منتشر شد و بسیاری را 
به این فکر فرو برد که می‌توان دست یکدیگر را به گرمی فشرد اما 
همزمان یک عمر مردمی را گرفتار دعواهای حیدری - نعمتی 

)اصلاح‌طلبی و اصولگرایی( کرد.
وانگهی خبرنگار مضروبه هم یک پاپاراتزی نبوده که در یک 
محیط غیررسمی، مثلا در باشگاه مختلطی در کانادا از آقایان با 
شلوارک عکس بگیرد و برایشان اسباب دردسر شود. یک مراسم 
رسمی بوده است و تظاهرات و آشوب و بلوای خیابانی هم نبوده 
که بشود عکسش را گرفت و فرستاد به رسانه‌های آن طرف آبی.

با این وصف این معما هنوز باقی است که جرم خبرنگار 
مضروب چه بوده است؟ اما آنچه معما نیست و اتفاقا محرز و 
مبرهن است، جرم قانون‌گریزانی است که گرچه قانون‌گذار برای 
احترام به شأن و حقوق شهروندان، حد و حدود اختیارات آنان 
را مشخص کرده اما چماقی که دستشان دارند را به مثابه چک 
سفید امضایی می‌بینند که با آن هر چه می‌خواهند بکنند و قابل 

پیگرد هم نیستند!

محافظت به سبک »امارت اسلامی«!
یادداشت

یک رسانه عربی به نقل از منابع مطلع با اشاره به مواضع اخیر 
ایران درخصوص تقویت روابط با مصر اعلام کرد که قاهره از 

گسترش روابط با تهران استقبال می‌کند.
برخی منابع مصری در گفتگو با الشرق‌الاوسط با اشاره 
به رغبت و تمایل ایران برای ازسرگیری روابط با قاهره تاکید 

کردند که مصر از این مساله استقبال می‌کند.
به گزارش ایسنا، این منابع آگاه اعلام کردند که قاهره 
امیدوار است روابط دوجانبه‌اش با تهران تقویت شود به گونه‌ای 

که این روابط هماهنگ با سیاست منطقه‌ای مصر باشد. این 
منابع با اشاره به مواضع مسئولان و مقامات ایرانی و در راس 
آن‌ها حسین امیرعبداللهیان، وزیر خارجه ایران تاکید کردند 
که سیگنال‌های مثبت و مکرر ایران برای از سرگیری روابط با 

قاهره در سطح جهان خبرساز شده است.
نبیل فهمی، وزیر خارجه پیشین مصر در گفتگو با الشرق 
الاوسط گفت که گزارش‌های منتشر شده درخصوص تمایل 
مصر برای برقرای روابط با ایران یک موضع ابتدایی است، به 

نظر می‌رسد که دو طرف ایرانی و مصری تمایل دارند که 
روابط‌شان را گسترش دهند و ایران اخیرا مواضع زیادی در این 

زمینه داشته است.

منابع سیاسی عراقی اخیرا در گفتگو با روسیاالیوم به 
جزئیات سفر عمار حکیم، رهبر جریان حکت ملی عراق به 

قاهره و دیدار با مقامات ارشد مصر پرداختند.
این منابع با اشاره به چند نشست امنیتی میان مسئولان 
ایرانی و مصری در بغداد اعلام کردند که عمار حکیم پیام 
ایران برای ازسرگیری روابط با مصر را به عبدالفتاح سیسی، 

رئیس‌جمهور این کشور منتقل کرده است.
منابع عراقی افزودند که پیام ایران مثبت بوده است و پاسخ 

عبدالفتاح سیسی در این خصوص نیز مثبت بوده است.
بر اساس این گزارش، همزمان با سفر هیثم بن طارق، پادشاه 
عمان به تهران و دیدار با مقامات ارشد کشورمان سید عمار 

حکیم به قاهره سفر و با مقامات این کشور دیدار و گفتگو کرد.

الشرق‌الاوسط: 

قاهره از گسترش روابط با تهران استقبال می‌کند

استاد روابط بین الملل گفت: شرایط دارد ایران را به سمتی می 
برد که مشکلاتش را با آمریکا حل کند؛ اکنون جدی ترین اتفاقی 
که می تواند رخ دهد، توافقی موقت است که تا پایان دوره اول 

بایدن مطلوب است
اردشیر سنایی، در گفت‌وگو با انتخاب درباره‌ی سفر مشاور 
بایدن به عمان برای طرح گفتگو‌های جدید در حوزه روابط با ایران 
گفت:در مورد احیا توافق یا توافق جدید یا توافق موقت هم فعلا 

مبهم است و اتفاقاتی که در پنج سال گذشته رخ داده وضعیت را 
سخت کرده است. بنظر نمی‌رسد که بازگشت به توافق برجام 
در ۲۰۱۵ بتواند مشکلی را حل کند.  وی گفت: به نظر می رسد 
تحرکات جدیدی در سطح منطقه و اروپا و آمریکا شروع شده است 
و باید منتظر بمانیم که این تحریکات جدید به نتیجه می رسد یا 
خیر؛ همانطور که پیش بینی می شد بعد از سپری شدن ماه های 
پرمناقشه در سیاست داخلی ایران مجددا طرف مقابل احساس 

کرد که گزینه مذاکره و دیپلماسی برای عبور از بحث هسته ای 
مناسب تر هست، بعد از اینکه ناآرامی ها فروکش کرد مجددا این 
بحث مذاکره و دیپلماسی برای حل پرونده هسته ای با توجه به 
پیشرفت های فنی ایران، روی ریل برگشت و این اتفاقاتی که در 
چند ماه اخیر می توانیم بببینیم محصول این تغییر تفکر در نگاه 
طرف مقابل است، البته تلاش کشور های منطقه مثل عراق و قطر 
و عمان را نباید نادیده گرفت که موضوع هسته ای مدنظر دارند تا 

ثبات در منطقه فراهم گردد. اگر این مسئله را در کنار تلاش ایران 
و کشور های عربی برای کاهش تنش بگذاریم می توان نتیجه 

گرفت که تمام این تلاش ها برای حل بحران های منطقه است.

استاد روابط بین الملل : 

شرایط دارد ایران را به سمتی می برد که مشکلاتش را با آمریکا حل کند

حسام الدین اسلاملو

محبوبه ولی


